

重庆大学举行零跑汽车奖学金 捐赠签约仪式

2025年5月15日，重庆大学举行零跑汽车奖学金捐赠项目签约仪式在重庆大学党委学工部二楼会议室顺利举行。浙江零跑科技股份有限公司向我校捐赠48万元，设立重庆大学零跑汽车奖学金。



浙江零跑科技股份有限公司李继平人力资源总监表示，零跑汽车始终坚持绿色低碳理念，希望在出行领域实现“零排放、零拥堵、零碰撞”，并致力于成为全球领先的智能电动汽车企。自创立以来，零跑坚持核心零部件的全域自研，从初期的默默无闻到成长为行业“新势力”代表，这离不开国家政策的支持，也离不开高校的支持。重庆大学在机械制造、智能汽车、信息网联等领域实力雄厚，公司每年都到重大招聘毕业生，目前也有数十名重大学子，致力于零跑汽车的研

发制造。

李继平说，在重庆大学设立零跑汽车奖学金项目，是公司对人才需求具体表现，奖学金项目旨在鼓励重大学子学有所成，积极投身新能源汽车事业，与零跑一同成长，共创辉煌，希望以此为契机进一步加深校企交流合作。



党委学工部部长韦迎春向李继平介绍了学校办学历史、学科优势及取得的成绩，并代表学校感谢浙江零跑科技股份有限公司爱心捐赠。

韦迎春表示，浙江零跑科技股份有限公司在我校捐赠设立的重庆大学零跑汽车奖学金项目，既是爱心善举，更体现了零跑汽车一如既往的企业文化和社会担当。作为项目执行部门，学工部一定遵照捐赠协议，认真落实好项目要求。希望进一步拓展校企合作深度和广度，在服务国家战略中贡献积极力量。



校友总会秘书处兼教育基金会秘书处副秘书长廖元亮代表重庆大学与浙江零跑科技股份有限公司签订了捐赠合同，韦迎春向李继平颁发捐赠证书、致谢函，党委学工部副部长郑恒毅主持会议并于会后陪同李继平参观校史馆。